

Развлечение в подготовительной группе «Земляничка»

*«От улыбки хмурый день светлей,
От улыбки в небе радуга проснется.
Поделись улыбкою своей –
И она к тебе не раз еще вернется».*

Строки из доброй песенки, которую напевал сказочный персонаж Крошка Енот в одноименном мультипликационном фильме - это не только позывные детства. Знаменитое четверостишие является также своеобразным девизом уникального праздника - Всемирного дня улыбки.

О пользе улыбки знают, наверное, все. Улыбающиеся люди выглядят моложе, живут дольше и располагают к себе окружающих. Поэтому неудивительно, что в мире существует такой праздник, как День улыбки. Удивительно то, что появился он лишь в 1999 году. Это торжество всегда выпадает на пятницу, потому что пятница сама по себе располагает к улыбке (ведь впереди целых два выходных), а в октябре празднование проходит потому, что октябрь - это середина осени, когда у многих начинается хандра (День улыбки же призван эту хандру прогнать). Кстати, у праздника даже есть свой девиз - «Сделай доброе дело. Помоги появиться хотя бы одной улыбке!»

Первое официальное празднование Дня улыбки прошло в 1999 году. А появилось это торжество благодаря Харви Боллу. Если вы не слышали о нем, то наверняка слышали что-то о смайлике, так вот Харви Болл - это тот человек, который этот смайлик придумал. Правда, сделал он это не в 1999 году, а в далеком - далеком 1963-м. Вот как это было...

Именно в 1963 году Болл получил заказ на изготовление символа для рекламной акции, целью было поднять дух сотрудников, подбодрить их. Недолго думая, Харви Болл нарисовал улыбающуюся рожицу желтого цвета и его детище очень быстро приобрело мировую известность.

Сначала придуманный символ был сделан в виде значка. Причем значки со смайликом имели такой успех, что фирме пришлось выпустить еще более 10 тысяч экземпляров. А спустя 10 лет смайлик стал популярен во всем мире. Желтая рожица стала настоящим хитом и вскоре появилась на различной сувенирной продукции - от открыток до футболок.

А в 1999 году Харви Болл основал «Всемирную корпорацию улыбок», вся прибыль которой и ныне идет на благотворительность и придумал Всемирный день улыбки. По задумке изобретателя смайлика, этот день должен быть посвящен хорошему настроению. На удивление такой простодушный значок смог исправить ситуацию. Работники, носившие значки с изображением смеющейся рожицы, просто не могли оставаться мрачными. Невольно на их лицах появлялись улыбки,

С тех пор идея находит все большее число сторонников. Люди по всему миру с удовольствием отмечают День улыбки. В этот день устраиваются разнообразные флешмобы. Обычно люди собираются на каком-нибудь открытом пространстве и выстраиваются в форме смайлика. Также в первую пятницу октября

принято делать радостные селфи со смайликами и делиться ими. Таким образом, люди пытаются поднять настроение другим людям, то есть сделать то, к чему нас призывал Харви Болл, - «помочь появиться хотя бы одной улыбке».

Во многих странах принято дарить друг другу сувениры с изображением смайлика. Это могут быть кружки, открытки, футболки, посуда или игрушки.

Улыбка! Такой уникальной способностью наделен природой только человек. И самое интересное, что с улыбкой маленький человечек уже рождается, улыбаться своим родителям, а позже и другим людям. Малыши улыбаются солнышку и маме, мяукающей кошке и ветерку.

А в День для улыбок сделай свою жизнь и своих друзей немножко добрее и радостнее.

Нелегко прожить на свете

Без улыбки, знают даже дети.

От простой улыбки мир становится добрей,

Улыбайся, и на сердце станет веселей.

Может это опечатка, шутка, блеф?

День улыбок вот придумал человек.

Нет, сегодня лучший праздник, лучший день в году.

Почему ты не смеешься вместе с нами, не пойму.